

Первое, что очень важно, я увидел, это модернизация оборонно-промышленного комплекса России.

Это создание качественно новой системы военного анализа и стратегического планирования, а так же строительство Вооруженных сил, готовых к быстрому и эффективному реагированию на первые вызовы.

Владимир Владимирович считает важным, включить в процесс обновления армии и ОПК и военную науку.

В предстоящее десятилетие будет создана новая структура Вооруженных Сил России.

В войска поступит более 400 межконтинентальных баллистических ракет наземного и морского базирования, 8 ракетных подводных крейсеров стратегического назначения, около 20 многоцелевых подводных лодок, более 50 боевых кораблей и около 100 космических аппаратов военного назначения, не считая множество танков, самолетов, ракетных систем.

Владимир Владимирович считает, что нам необходимо возродить «океанский» военно-морской флот, по всей береговой линии морских границ.

А так же решить социальные проблемы военнослужащих.

Цель Путина – построение профессиональной армии!

Для поддержания дисциплины в армии создается Военная полиция.

Путин всерьез взялся за порядок

Автор: Administrator

15.04.2014 18:39 - Обновлено 21.08.2014 17:10

Отслужившим выпускникам ВУЗов предоставлять бюджетные гранты на обучение в лучших бизнес-школах Мира.

Так же Путин взялся за энергетику в России, взялся за национальный вопрос.

Так же за безопасность граждан России и за полицию, одновременно решая социальные вопросы граждан страны.

Я уверен, что страна, возглавляемая Путиным В.В. решит все эти вопросы.

И считаю, что мы, граждане России, все, как один, должны сплотиться и помочь нашему, вновь избранному Президенту Путину, решить все эти глобальные вопросы.

Вперед Россия!